
 

 

РІШЕННЯ № 46  

Про внесення змін до Положення про порядок прийняття та розгляду 

скарг щодо неналежної поведінки адвоката, яка може мати наслідком його 

дисциплінарну відповідальність та Регламенту кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури регіону 

«02» квітня 2025 року         м. Київ 

Рада адвокатів України, заслухавши т.в.о. Голови Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури Місяця А.П. про внесення змін до 

Положення про порядок прийняття та розгляду скарг щодо неналежної 

поведінки адвоката, яка може мати наслідком його дисциплінарну 

відповідальність, затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 120 від  

30 серпня 2014 року із змінами та Регламенту кваліфікаційно-дисциплінарної 

комісії адвокатури регіону, затвердженого рішенням Ради адвокатів України  

№ 268 від 17 грудня 2013 року із змінами, врахувавши пропозиції Голови Ради 

адвокатів України Ізовітової Л.П. та заступника Голови Ради адвокатів України 

Гвоздія В.А., керуючись статтями 55, 57 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, Регламентом 

Ради адвокатів України, вирішила: 

1. Включити до розділу «Різне» порядку денного засідання Ради адвокатів 

України, затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 35 від  

02 квітня 2025 року додаткове питання: «Про розгляд звернення  

т.в.о. Голови Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури 

Місяця А.П. від 01 квітня 2025 року № 2072 про внесення змін до 

Положення про порядок прийняття та розгляду скарг щодо неналежної 

поведінки адвоката, яка може мати наслідком його дисциплінарну 

відповідальність та Регламенту кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 

адвокатури регіону». 

2. Внести до Положення про порядок прийняття та розгляду скарг щодо 

неналежної поведінки адвоката, яка може мати наслідком його 

дисциплінарну відповідальність, затвердженого рішенням Ради 



 
 
 

 

адвокатів України № 120 від 30 серпня 2014 року із змінами (далі – 

Положення), такі зміни:  

- статтю 30 Положення доповнити реченнями такого змісту: «За 

клопотанням члена палати, який здійснює перевірку, Голова 

дисциплінарної палати може продовжити такий строк. Строк 

продовження перевірки не може перевищувати тридцяти днів.». 

3. Внести до Регламенту кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 

адвокатури регіону, затвердженого рішенням Ради адвокатів України 

№ 268 від 17 грудня 2013 року із змінами та доповненнями (далі – 

Регламент), такі зміни: 

- підпункт 5.3.2. пункту 5.3. розділу 5 Регламенту доповнити 

реченнями такого змісту: «За клопотанням члена дисциплінарної 

палати, який здійснює перевірку, Голова дисциплінарної палати 

продовжує строк такої перевірки. Строк продовження перевірки не 

може перевищувати тридцяти днів;». 

4. Зобов’язати кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури регіонів 

щоквартально подавати до Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної 

комісії адвокатури інформацію про кількість продовжених строків 

перевірки відомостей про дисциплінарний проступок адвоката. 

5. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення  

повідомити Вищу кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури, 

кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури регіонів, а також 

опублікувати його на офіційному вебсайті Національної асоціації 

адвокатів України. 

 

Голова Ради адвокатів України         /підпис/   Лідія ІЗОВІТОВА 

 

 

Секретар Ради адвокатів України         /підпис/         Ігор КОЛЕСНИКОВ 


